



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Nasz znak
AEZ/362/2448/2013

Data
08.10.2013 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu AEZ/S-243/2013**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907), zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. Sukcesywne dostawy odczynników firmy Roche, znak sprawy: **AEZ/S-243/2013**,

informuje, że w dniu 04.10.2013 r. w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1 dotyczy Par. 1 ust. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu – „Zmniejszenie nie może przekraczać 20% całkowitej wartości umowy”?

Odpowiedź

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 2 dotyczy Par. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie ustępu w brzmieniu: „W przypadku zmiany przepisów prawa podatkowego w okresie obowiązywania umowy, w szczególności zmiany stawek podatku VAT, od dnia obowiązywania nowej stawki do cen netto objętych umową doliczany będzie podatek VAT według nowej stawki. Zmiana, o której mowa w zdaniu poprzedzającym, nie stanowi zmiany umowy i nie wymaga aneksu.”

Odpowiedź

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 3 dotyczy Par. 7 ust. 1 pkt a)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację brzmienia par. 7 ust. 1 pkt a) i nadanie mu następującego brzmienia: „za odstąpienie od umowy z przyczyn zwinionych przez Wykonawcę, w wysokości 5 % niezrealizowanej wartości brutto umowy, określonej w § 4 ust.1”?

Odpowiedź

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 4 dotyczy Par. 7 ust. 1 pkt b) i c)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w par. 7 ust. 1 pkt b) i c) wyrażenia „opóźnienie” na „zwłoka”?

Odpowiedź

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian. Jednocześnie Zamawiający informuje, że w § 3. ust. 6 wzoru umowy, przewidział możliwość wydłużenia terminu dostawy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, na zasadach określonych w ww. paragrafie.

Z poważaniem,

Przewodnicząca Komisji Przetargowej
Agnieszka Anucińska